

# 国务院常务会议部署公司注册资本登记制度改革,激发社会投资活力 创业成本降低 取消最低注册资本限制

中国政府网27日发布消息,最新召开的国务院常务会议,部署推进公司注册资本登记制度改革,降低创业成本,激发社会投资活力。这是新一届政府转变职能总体部署和改革方案中又一项重要举措。

## 创新公司登记制度,降低准入门槛

高昂的创业成本,往往会阻碍小微企业特别是创新型企业的成长步伐。此次国务院常务会议要求推进注册资本登记制度改革,从多方面入手,创新公司登记制度,降低准入门槛。如,放宽注册资本登记条件,除法律、法规另有规定外,取消有限责任公司最低注册资本3万元、一人有限责任公司最低注册资本10万元、股份有限公司最低注册资本500万元的限制;不再限制公司设立时股东(发起人)的首次出资比例和缴足出资的期限。

此外,将企业年检制度改为年度报告制度;按照方便注册和规范

有序的原则,放宽市场主体住所(经营场所)登记条件,由地方政府具体规定。

特别是推进注册资本由实缴登记制改为认缴登记制。河南永华联合会计师事务所所长杨培华说:“改为认缴登记制,就不再收取验资报告,对企业而言,就会省了验资这部分成本。”

国务院发展研究中心研究员张立群表示,改革进一步降低了市场准入“门槛”,有利于改善投资环境,激发社会投资活力,特别是有利于鼓励民间投资,使民间投资者少遇到一些“玻璃门”“弹簧门”。

## 对监管工作提出了更高更严的要求

减少政府对市场的微观干预,并不意味着政府不作为。根据国务院常务会议的要求,推进注册资本制度改革,创新政府监管方式,“便捷高效、规范统一、宽进严管”是其遵循的原则。

国务院常务会议要求,注重运用信息公示和共享等手段,将企业登记备案、年度报告、资质资格等通过市场主体信用信息系统予以公示。推行电子营业执照和全程电子化登记管理,与纸质营业执照具有同等法律效力。完善信用约束机制,将有违规行为的市场主体列入经营异常的“黑名单”,向社会公

布,使其“一处违规、处处受限”,提高企业“失信成本”。

张立群说,这次改革体现了促进政府管理由事前审批更多地转为事中事后监管这一大的改革方向。市场准入“门槛”降低后,市场监管部门必须更加重视做好市场主体的监管工作。

国家工商总局局长张茅表示,对工商部门而言,改革登记制度不是监管职责的弱化,而是对监管工作提出了更高更严的要求。在营造宽松准入环境的同时,综合运用行政、经济、法律、自律等手段进一步加大监管力度,提高监管效能。据新华社

全国规模以上工业企业利润前三季度同比增长13.5%

国家统计局27日发布报告,1至9月份全国规模以上工业企业实现利润同比增长13.5%,增速比1至8月份提高0.7个百分点。统计显示,1至9月份全国规模以上工业企业实现利润总额为40452.8亿元。其中,9月份实现利润5588.9亿元,同比增长18.4%,增速比上月回落5.8个百分点。

“9月份规模以上工业企业利润保持较快增长。”国家统计局工业司何平博士认为,销售增长加快、出厂价格回升、单位成本下降是其中的主要原因。当月全国规模以上工业企业主营业务收入增长11.9%,增速比上月加快1.6个百分点;工业品出厂价格同比降幅比上月收窄0.3个百分点;工业企业每百元主营业务收入中的成本为85.65元,比上月减少0.63元。

值得注意的新变化是,9月份全国煤炭开采和洗选业利润首次出现正增长,电力热力生产和供应业利润增长则相应有所放缓。据新华社



CFP供图

## 题材股全面退潮 强势股暴跌

题材股全面退潮、创业板的快速跳水、主板也已经无力招架,上周A股在空头的狂轰滥炸当中连连失守。截至上周五收盘,上证指数收于2132.96点,一周累计下跌2.77%;深成指收于8379.61点,一周累计下跌2.39%;创业板指数上周更是大跌5.98%。

而强势股的暴跌更是将“股市有风险,投资需谨慎”这句话以最残酷的方式展现给了很多投资者。

先来看中青宝,据数据显示,10月以来中青宝跌幅近30%,但记者统计后发现,这样的跌幅也进不了跌幅榜前10名,仅能屈居第11位。

统计数据显示,10月份以来

跌幅在20%以上的个股有38只,其中跌幅最大的是顺网科技,跌幅达到了37.55%,而凭借《泰囧》风光一时的光线传媒,以及笼罩着互联网金融“光环”的上海钢联,则分别以33.35%和33.07%的跌幅占据跌幅榜的第二、第三位。

细心的投资者不难发现,上述在10月以来领跌的个股都是今年当之无愧的“大牛股”,主要分布在文化传媒、TMT这些炙手可热的板块,特别是因为身具手机游戏这个今年最火的题材而遭遇爆炒的个股,几乎都现身于跌幅榜的前列。正因为此,一些业内人士将近期强势股的集体杀跌,比喻为A股市场上爆发的一场“屠牛惨案”。

## 新蓝筹会在新兴产业和消费中诞生

金鹰基金首席投资官杨绍基指出,从长期来看,仍然应该关注中国未来经济的转型,这是我国经济未来长期发展的方向。未来中国股市的蓝筹股仍然会在新兴产业和消费中诞生。

“在四季度,随着三季报的公布以及对年报预期的逐渐清晰,业绩具有长期增长能力的公司将完成估值切换,这些都是我们为明年布局的好机会。”杨绍基指出,金鹰基金长期关注的新兴产业和消费行业包括环保、新能源、生物医药及医疗服务、信息消费方面。杨绍基认为这些新兴产业里具有核心技术和服务模式的公司将长

期享受合理的估值溢价。同时杨绍基表示也会阶段性关注估值错杀的低估值蓝筹的阶段性估值修复的机会。

徐海鹰则表示新兴产业当中的传媒、通讯、4G、环保等在这波市场调整之后仍然会有持续长牛的机会,可以在这波调整过后伺机布局。另外,徐海鹰也表示看好乳业未来的投资机会。“我们发现乳业的一些龙头公司的走势有点类似两三年前白酒股的走势。”徐海鹰说,乳业在消费升级当中受益明显,当中也会出现一些大牛股。

综合《成都商报》《第一财经日报》

## 当前的操作策略应当是适当减仓

现。

深圳市中矩资产管理有限公司总经理徐海鹰也认为,这次的调整应该只是这波以科技信息为代表的行情中的一个波折。“这波科技信息股的行情并非只是这么一波就结束了,而应该会是一个长牛的行情。”徐海鹰说,未来经济发展不再是依靠传统行业,科技信息的时代已经到来。

对于这波行情的调整幅度,徐海鹰认为,要重点关注此轮行情的龙头股如乐视网、华谊兄弟、中青宝等的走势。“什么时候这些龙头股止跌了,调整也就差不多了。”徐海鹰说。

## A股持仓账户减少近百万

证监会新闻发言人称空仓不代表清仓离场

中国证监会新闻发言人25日说,证监会注意到近日有媒体报道称A股近百万账户空仓,对此,证监会对今年以来投资者持有及交易的变化,尤其是持仓账户减少的情况进行了分析。从全市场情况看,今年以来投资者交易活跃,参与交易账户数与交易金额均逐步升高,二级市场运行平稳,整体向好。不同投资者根据股指走势选择暂时空仓或持仓是二级市场保持活力的重要支撑,简单由持仓账户数下降判断投资者信心低落并不客观和准确。

截至10月11日,沪深两市合计5342.42万账户持仓,较今年1月4日减少96.04万户。其中,747.73万账户暂时空仓,651.69万投资者新入场,轧差后账户数即为今年以来持仓账户减少数。今年前三季度,沪深两市日均买卖总额为3884.86亿元,较去年同期增长43.39%;三季度以来每日参与交易A股账户数持续增长,日均参与交易A股账户数462.12万户,较去年同期增长48.49%,投资者参与交易热情明显提升,市场整体运行平稳。据人民网

## 天天出彩

体彩7位数(13168期)

中奖号码:8 4 9 5 2 0 9	奖等	中奖注数	每注奖金
	特等奖	0注	0元
体彩排列3(13293期)			

中奖号码:4 2 1	奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	3184注	1000元	
排列3组选3	0注	320元	
排列3组选6	6558注	160元	
福彩3D游戏(2013293期)			

中奖号码:9 5 6	奖等	江苏中奖注数	每注奖金
	单选	1087注	1000元
组选3	0注	320元	
组选6	1388注	160元	
福彩15选5(2013293期)			

中奖号码:1 3 4 8 11	奖等	中奖注数	每注奖金
	特别奖	0注	0元
一等奖	103注	3039元	
体彩排列5(13293期)			

中奖号码:4 2 1 8 6	奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	24注	10000元	
足彩胜负游戏(13149期)			

开奖结果:0331330303333	奖级	中奖注数	每注奖金
	一等奖	5953注	4503元
足彩4场进球游戏(13161期)			

开奖结果:31320200	奖级	中奖注数	每注奖金
	一等奖	8注	68217元
足彩6场半全场胜负游戏(13158期)			

开奖结果:103303333333	奖级	中奖注数	每注奖金
	一等奖	0注	0元
福彩双色球(2013126期)			

红球号码:4 10 19 27 31 33	蓝球号码:16	奖级	中奖注数	每注奖金
		一等奖	5注	12000000元
快3销售中奖报告单				

江苏快3玩法2013年10月27日	销售额:	13968292.00元
	中奖注数:	170311注
	中奖金额:	7899636.00元

## 体彩鸡毛信

淮安彩民收获大乐透头奖

上周六晚开奖的体彩超级大乐透井喷一等奖6注,其中江苏省淮安08106站点彩民中得1注基本投注一等奖,奖金578万元。今晚,我们将迎来该玩法的新一期开奖,目前奖池1.78亿元,敬请关注!(苏环)